KONKURS OGOLNOPOLSKI Z ,,WIEDZY OGOLNEJ”

skierowany do ucznidw klas 2 szké6t podstawowych

Dnia 09 marca 2017r.
Czas pracy 60 minut.
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llos¢ punktéw do zdobycia: maksymalnie 25. Powodzenia !!!

Pytanie 1 (1 pkt) Ktéry ptak podrzuca swoje jajka do gniazd innym ptakom?

A. sojka B. kukutka C. jaskotka

Pytanie 2 (1 pkt) Czego w lesie nie wolno robi¢?

A. spacerowac B. zbiera¢ grzybéw i jagdd C. rozpala¢ ogniska

Pytanie 3 (1 pkt) Ksztait kota z biatym ttem i czerwong obwddkg majg znaki drogowe, ktore:

A. ostrzegajg B. zakazuja C. informujg

Pytanie 4 (1 pkt) Dokoncz przystowie: ,Gdzie dwdch sie bije, tam trzeci ...".

A. cierpi B. patrzy C. korzysta

Pytanie 5 (1 pkt) Co przycigga magnes?

A. metalowy n6z B. drewniana tyzka C. stomka do napojéw

Pytanie 6 (2 pkt) Rozwigz rebus. Rozwigzaniem jest miasto Polski.
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Pytanie 7 (2 pkt) Zapisz podane liczby za pomocg cyfr arabskich.

A. 5 dziesigtek 3 jednosci - ..........
B. 7 dziesiagtek - ..........
C. 4 setki 2 dziesigtki 3 jednosci - ..........

Pytanie 8 (2 pkt) Zakoncz zdanie odpowiednim znakiem interpunkcyjnym.

A. Gdzie mieszkasz ...

B. Pora zje$¢ $niadanie ...
C. Wyjdziesz z psem ...
D. Kupisz mi psa ...

E. Stgj ...

Pytanie 9 (2 pkt) lle pieniedzy ma Bartek w portfelu?
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Pytanie 10 (2 pkt) Dokoncz zdania.

A. Osoba, ktéra wysyla pocztéwke z wakacji to .....

B. Battyk jest polskim .....

C. Dobato .....

D. ,NIE* z czasownikami piszemy .....

E. Cziowiek nie przewraca si¢ dzigki zmystowi rownowagi. Czujnikiem réwnowagi jest .....

Pytanie 11 (2 pkt) W kazdym wyrazie przestaw litery tak, aby powstato nowe stowo.

Przyktad: czapka = paczka
A. KOS ...
B. MATA ...
C.PORA ...

Pytanie 12 (2 pkt) Jaki kolor otrzymasz po potgczeniu?

A. czarnego i biatego .....

B. niebieskiego i zéttego .....

C. zéttego i czerwonego .....

D. czerwonedo i niebieskiego .....

Pytanie 13 (2 pkt) Znajdz 2 cechy wspdlne dla wszystkich wyrazow.

RADAR ZAKAZ POTOP KAJAK

Pytanie 14 (2 pkt) Pawet ustyszat w radio: ,Za trzy godziny wraz z nadejsciem zmierzchu naptynie do nas chtodne i wilgotne
powietrze. Nad ranem spodziewamy sie opaddéw deszczu.” O jakiej porze dnia Pawet wystuchat tych stow?

Pytanie 15 (2 pkt) Ktére stwierdzenie nie jest zgodne z prawdg? Gdy uderza piorun:

1) 2)

grzmot i btysk sg zawsze w tej samej
chwili

najpierw jest btysk, a potem grzmot

3)

najpierw jest grzmot, a potem btysk btyska sie, ale nigdy nie grzmi
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